

民政事务局局长视察将军澳运动场（附图）

民政事务局局长曾德成今日（十一月二十七日）视察正在兴建的将军澳运动场，了解工程的最新进展。

该运动场是2009东亚运动会田径项目的赛场，亦是明年五月举行的第二届全港运动会开幕礼及田径项目的场地。

曾德成表示，除了兴建将军澳运动场外，为配合东亚运动会的举行，特区政府亦正于十三个体育场地进行改善工程。该十三项改善工程及兴建将军澳运动场的费用共约十亿元，创造了约一千个工作职位。

除了兴建将军澳运动场外，香港体育学院重建工作亦是特区政府另一项重点体育场地工程，旨在为本港精英运动员提供符合世界水平的训练设施。整项工程费用共接近十八亿元，预计于二〇一一年第三季完成，可开创约一千个工作职位。

他说：「所有工程完竣后，将为市民提供更优质的体育设施，有助提升体育运动水平，进一步推动本港体育的发展。」

「除了硬件设施，我们亦十分重视提升本港运动员的技术水平。除了透过『体育资助计划』资助体育总会进行港队培训及参与国际体育赛事外，我们更特别为东亚运动会提供近两千万元的备战基金，加强训练资源，让更多运动员汲取国际赛经验。」

他表示，除了下月五日的一周年倒数外，未来一年特区政府并会举办一连串活动，宣传东亚运动会，加强市民对赛事的认识，包括发行纪念邮票、一百日倒数、学校专题讲座、巡回展览及多项地区宣传活动等。

将军澳运动场占地约五点九公顷，工程费用约四亿元，于二〇〇六年四月开始兴建，预计于明年初竣工。运动场参照国际田径联会的标准设计和兴建，适合举行各项国际田径赛事，是香港一项重点体育运动场地工程。

运动场包括一个主场、一个热身副场和其他举办大型国际赛事所需的设施。主场包括一条长四百米的八线全天候人造跑道、标枪投掷圈、跳高起跳跑道和沙坑、跳远及三级跳跑道和沙坑、撑竿跳跑道和落地区、障碍赛设备、链球和铁饼护笼、铅球投掷区、一个符合国际足球协会标准的十一人天然草地足球场、一个设有约三千五百个座位的有盖看台，以及预留地方作一千五百个座位的临时看台。

将军澳运动场是香港首个配置有热身副场的田径场地，具备各项供热身及训练用的田径配套设施，以及一个七人天然草地足球场。其他附属设施亦十分完备，包括药检室、举重室、控制室、新闻采访设施，以及供举行活动、会议和培训所需的设施等。

在参观将军澳运动场后，曾德成并前往调景岭临时单车公园和将军澳公共图书馆，了解市民对有关设施的需求情况。

完

2 0 0 8 年 1 1 月 2 7 日（星期四）

